
В Уссурийске завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «ПИК №16». Он обвиняется в совершении преступления, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с июня 2018 года по июнь 2019 года обвиняемый из личной заинтересованности, которая выразилась в использовании денежных средств ООО «ПИК № 16» на поддержание деятельности данного предприятия, недопущения его ликвидации, создания видимости успешного функционирования предприятия, а также с целью личного получения доходов от его деятельности, не выплачивал заработную плату 14 сотрудникам предприятия. Частичный объем невыплаты составил более 400 тыс рублей, полный объем невыплаченных денежных средств составил свыше 798 тыс рублей. В настоящее время задолженность перед сотрудниками частично погашена.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1467096>